
Srbija; Država više neće tolerisati trovanje životne sredine

„Brzom i efikasnom akcijom sprečavanja ekološke katastrofe u okolini Obrenovca država
jasno poručuje da neće više tolerisati ovakve i slične slučajeve nezakonitog postupanja
opasnim otpadom“, rekao je danas ministar zaštite životne sredine Goran Trivan u naselju
Vukićevica na području Obrenovca, gde je otkriveno 25 tona protivzakonito odloženog
opasnog otpada. Na samom mestu ekološkog udesa ministar Trivan, zajedno sa drugim
predstavnicima nadležnih državnih organa i institucija, saopštio je detalje ovog nemilog
događaja, i upozorio da je akcija koju su izveli samo početak.
„Nećemo se zaustaviti. Toga još ima u Srbiji, i mi želimo da pokrenemo proces otkrivanja
ovakvih, i sličnih slučajeva. Niko ko ovako ozbiljno ugrožava zdravlje i bezbednost građana
neće proći nekažnjeno“ istakao je Trivan, i dodao „Kopaćemo gde god treba, i kažnjavaćemo
nezakonito postupanje opasnim otpadom, jer to više ne sme da se radi. U pitanju su zdravlje
i životi građana, radi se o nama samima“.
„Na privatnoj parceli je pronađen visokotoksičan otpad, i građani su o tome pravovremeno
obavešteni, jer imaju pravo da znaju o svemu što se tiče njihovog zdravlja“, naglasio je
ministar Trivan i objasnio da je u toku ispitivanje kvaliteta vode i zemljišta, kako bi se
ustanovilo da li je na mestu ekološkog incidenta došlo do zagađenja, i u kojoj meri.
Prof. dr Ilija Brčevski iz Instituta „Mol“ je objasnio da je od 15 ispitanih uzoraka pronađenog
otpada utvrđeno da je 11 iz grupe supstanci koje su visoko toksične. „Otpad koji je pronađen
mogli bi da poredimo sa stogodišnjom bombom koja svakog dana pomalo eksplodira“ rekao
je ovaj stručnjak i dodao, da otrovne materije koje su pronađene naročito su opasne po
životnu sredinu i prirodu jer imaju osobinu širenja, i to putem podzemnih voda. Jednom kada
uđe u tokove, ovaj otrov zagađuje okolinu decenijama, istakao je. Ozbiljnost sprečenog
ekološkog udesa uvećava i činjenica, da je naselje Vukićevica jedno od pet na području
opštine Obrenovac koji još nisu priključeni na javni vodovod. Stanovnici naselja su stoga
upozoreni da ne koriste bunarsku vodu dok se ne završi laboratorijska kontrola njenog
kvaliteta, a dotle će opštinska uprava obezbediti da se svakodnevno putem cisterne žitelji
ovog naselja snabdevaju čistom pijaćom vodom.
Javni tužilac Osnovnog javnog tužilaštva u Obrenovcu Danijela Sinđelić je izrazila
zadovoljstvo zbog dobre saradnje i posvećenosti svih koju su bili uključeni u akciju. Nakon
prvih analiza koje su pokazale da je u pitanju toksični otpad pokrenuta je istraga, a
osumnjičenom određen pritvor, saopštila je ovom prilikom. Naloženo je da se na adekvatan
način zbrine pronađeni opasan otpad, a svim nadležnim organima da preduzmu
odgovarajuće mere. Detaljnije okolnosti biće saopštene nakon završetka postupka istrage,
rekla je.
Ministar Trivan zahvalio se svim nadležnim organima koji su učestvovali u ovoj akciji, i
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pozvao građane da pomognu da se Srbija izbori sa sakrivenim opasnim otpadom. „Pozivam
građane da nam pomognu, kao i medije, jer su uticaj i snaga javnosti za nas ključni u
rešavanju pitanja zaštite životne sredine“, istakao je ministar.
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